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Witaj w BaseBridge dla Subiekt GT 
 
Base Bridge to sprawdzony most między Subiektem GT a panelem Base, zaprojektowany 
tak, aby uruchomienie integracji i migracja z innych rozwiązań przebiegały spokojnie i 
przewidywalnie. Dzięki tej instrukcji przejdziesz samodzielnie krok po kroku przez cały 
proces: od przygotowania środowiska i pierwszego połączenia, przez synchronizację 
produktów i magazynów, aż po obsługę zamówień oraz dokumentów. Ciesz się 
stabilnością i automatyzacją, o którą dba nasz zespół, podczas gdy Ty skupiasz się na 
rozwoju sprzedaży. 

Etap 1: Przygotowanie i instalacja 

Zanim zaczniesz, upewnij się, że Twoje środowisko jest gotowe do pracy. Poprawne 
przygotowanie to gwarancja sukcesu w konfiguracji integracji. 

 

Krok 1: Dodanie integracji w panelu Base 

1.​ Zaloguj się do panelu Base i przejdź do zakładki Integracje. 
2.​ Kliknij przycisk +Dodaj integrację. 
3.​ W wyszukiwarce wpisz frazę Subiekt. 
4.​ Wybierz z listy kafelek o nazwie Subiekt GT by Base. 

 

https://login.baselinker.com/


 

 

​
Krok 2: Instalacja i autoryzacja aplikacji 

1.​ Ściągnij aplikację Base Bridge i uruchom ją na serwerze. 
2.​ W panelu Base, w ustawieniach nowej integracji, odnajdź pole Klucz i skopiuj jego 

zawartość. 
3.​ Wklej skopiowany klucz do okna aplikacji Base Bridge i zatwierdź przyciskiem 

Dalej. 

 
 

 

 

https://base-bridge.cdn.baselinker.com/download.html?__hstc=173351484.cc118af79dd980c6d43ddf1b75ca90c6.1768292140979.1769701254206.1769763354651.61&__hssc=173351484.3.1769763354651&__hsfp=38dc8367dde78d2e88e85bccae86e8b3&_gl=1*udhp3u*_gcl_aw*R0NMLjE3Njk2MTIzNTYuQ2owS0NRaUFoT2ZMQmhDQ0FSSXNBSlBpb3BPekFNM0V4bVJNYzFFX01FSzVRRE50M2htcTlaTjdHamdnUTFqYkdTYTBJbUpiTEN4TXRya2FBbmNDRUFMd193Y0I.*_gcl_au*MTgxNzM3NTI2NC4xNzY4MjkyMTQw*FPAU*MTgxNzM3NTI2NC4xNzY4MjkyMTQw*_ga*MzQ0OTc3MjY4LjE3NjgyOTIxNDE.*_ga_182HN9F7NS*czE3Njk3NjMzNDkkbzY4JGcxJHQxNzY5NzYzMzgyJGozMSRsMCRoMTc3OTE2MzExMSRkVldVMEdDb2xSVEFUZlBZYkZrUy16NV95QU1lSU1UVnNrdw..


 

Krok 3: Rejestracja urządzenia 

Aby połączenie było bezpieczne, musimy przypisać Twoje urządzenie do integracji. 

1.​ Po wklejeniu klucza, aplikacja Base Bridge wygeneruje unikalne ID urządzenia. 
2.​ Skopiuj ID i wklej je w panelu Base w polu o tej samej nazwie. 
3.​ Kliknij Zapisz w panelu Base, aby zatwierdzić powiązanie. 

 

Gratulacje! Fundamenty integracji zostały położone. Możesz teraz przejść do sekcji 
Konfiguracja połączenia SQL. 

Etap 2: Konfiguracja połączenia między Base a Subiektem 
GT 

Ten etap jest kluczowy dla ustanowienia bezpiecznego „mostu” danych. Nieprawidłowe 
parametry w tej sekcji uniemożliwią synchronizację stanów i dokumentów. 

Krok 1: Identyfikacja serwera i bazy danych 

Kolejno musisz połączyć aplikację z serwerem Subiekta. Masz do wyboru dwie ścieżki: 

1. Uwierzytelnianie SQL Server: Wymaga podania loginu oraz hasła do serwera SQL. 

 



 

​
 

2. Uwierzytelnianie Windows: W tym przypadku integrator korzysta z uprawnień 
aktualnie zalogowanego użytkownika systemu Windows – nie musisz wpisywać 
dodatkowych haseł do bazy. 
 
Dalej uzupełnij dane na temat serwera i bazy danych: 
 

●​ Pole Serwer uzupełnij wartością z poniższego miejsca z programu o nazwie 
Program serwisowy. 

 
 

 



 

●​ Pole Baza danych uzupełnij wartością z poniższego miejsca z programu o nazwie 
Program serwisowy. 

 

Krok 2: Ustawienia dedykowanego Operatora w Subiekcie GT 

Sugerujemy, aby utworzyć dedykowanego operatora dla integratora Base Bridge z 
pełnymi uprawnieniami, na którego nikt nie będzie się logował, aby nie zaburzyć pracy 
integratora. 

●​ Lokalizacja: Operatora utworzysz w: Administracja → Słowniki → Personel. 

 

●​ Format logowania: W aplikacji Base Bridge w polu Operator wpisuj dane zawsze 
w formacie Nazwisko Imię (np. Kowalski Jan). 

 

 



 

​
​  

Przed wykonaniem pierwszego importu produktów do katalogu Base nie zaznaczaj pola 
Wysyłaj zmiany stanów i cen do Base. 
 

​
 

Po uzupełnieniu wszystkich informacji, kliknij przycisk Połącz. 

 



 

​

 
 

 
​

 

Krok 3: Konfiguracja integracji i mapowanie danych 
Następnie musisz zaimportować listę magazynów i grup cenowych do panelu Base. 
 

1.​ W ustawieniach integracji (zakładka Połączenie) odnajdź i kliknij przycisk Pobierz 
dane z aplikacji. 

 



 

 
 

 
 

2.​ Po pobraniu danych odśwież stronę i wybierz grupę cenową oraz magazyn. 
a.​ Grupa cenowa w Subiekt GT: Wybierz cennik, z którego integrator ma 

pobierać ceny towarów. 
b.​ Magazyn w Subiekt GT: Magazyn używany jest w trakcie tworzenia 

dokumentów w SGT i wskazuje dla którego magazynu będzie utworzony 
dokument. 

 

 

Krok 3: Mapowanie magazynu w Base 
Aby stany magazynowe synchronizowały się poprawnie, musisz powiązać magazyny 
Base z ich odpowiednikami w Subiekcie. 
 

 



 

 
 

●​ Przejdź do zakładki Magazyny w ustawieniach integracji. 
●​ Strona lewa: Wyświetla listę magazynów utworzonych w Base 
●​ Strona prawa (dropdown): Wybierz odpowiedni magazyn pobrany z Subiekta. 

 
Możesz przypisać konkretny magazyn lub pobierać ze wszystkich magazynów Subiekta 
do jednego magazynu Base. 
 

 

Etap 3: Synchronizacja produktów dla jednego magazynu 
Zanim rozpoczniesz pracę, musisz zdecydować, czy integrujesz produkty już istniejące w 
Base, czy importujesz zupełnie nową bazę z Subiekta. 

Scenariusz A: Dla istniejących produktów 
 

1.​ Dodaj magazyn Subiekt GT do katalogu, w którym znajdują się Twoje produkty. 

 



 

 
 

 
 

2.​ Następnie, aby móc powiązać już istniejące produkty w danym katalogu musisz 
wykonać pierwszy import produktów z Subiekta do Base, aby widzieć bazę 
produktów z Subiekta. Najlepiej wykonać to do utworzonego katalogu Subiekt GT 
Inventory z poniższymi ustawieniami importu: Produkty → Import/Eksport → 
Importuj teraz → Importuj z systemu księgowego. 

 

 

 



 

​

​
 

 
 

3.​ Przejdź do zakładki powiązań w katalogu Subiekt GT Inventory Produkty → 
Katalog Subiekt GT Inventory → Operacje → Powiąż z produktami ze 
sklepu/hurtowni. 

●​ Zalecana metoda: Wykonaj powiązania na podstawie SKU lub EAN. 
●​ Pamiętaj: SKU w Base odpowiada polu Symbol w Subiekcie GT. 

 



 

 
 

 
 
 

4.​ Po poprawnym powiązaniu w aplikacji Base Bridge zaznacz opcję Wysyłaj zmiany 
stanów i cen do Base. 

 



 

​
 

 
5.​ Zrestartuj aplikację, aby wymusić pełną synchronizację dla nowo połączonych 

kartotek. 

Scenariusz B: Dla nowych produktów 
1.​ Tutaj wystarczy wykonać import produktów: Produkty → Import/Eksport → 

Importuj teraz → Importuj z systemu księgowego. 

 
 

 



 

 
2.​ w aplikacji Base Bridge zaznacz opcję Wysyłaj zmiany stanów i cen do Base. 

 

 
 

 
3.​ Zrestartuj aplikację i gotowe. 

 

 

Etap 4: Synchronizacja produktów dla wielu magazynów 
Ten krok jest niezbędny, jeśli Twoja sprzedaż opiera się na kilku lokalizacjach 
magazynowych w Subiekcie i chcesz precyzyjnie zarządzać ich stanami w Base. 

Krok 1: Przygotowanie struktury w Base 

1.​ Utwórz magazyny: W panelu Base utwórz dodatkowe magazyny odpowiadające 
tym w Subiekcie. 

2.​ Przypisz do katalogu: Dodaj nowo utworzone magazyny do właściwego katalogu, 
w którym przechowujesz produkty powiązane z Subiektem. 

 



 

3.​ Po utworzeniu magazynów pojawią się one w zakładce Magazyny w integracji 
Subiekt GT, gdzie będzie można odpowiednio przypisać konkretne magazyny lub 
wskazać synchronizację wszystkich magazynów Subiekta do jednego magazynu 
Base. 

​

 
 

 
 

​
 

 



 

Krok 2: Pierwszy import i odświeżenie stanów 
 

1.​ Import wykonaj tak jak dla jednego magazynu: Produkty → Import/Eksport → 
Importuj teraz → Importuj z systemu księgowego. System automatycznie 
pobierze stany magazynowe zgodnie z wcześniej utworzonymi powiązaniami. 

2.​ Dodanie magazynu do istniejących produktów: Jeśli Twoje produkty są już w 
Base, a Ty jedynie dodajesz i mapujesz nowy magazyn: 

○​ Dodaj nowy magazyn do katalogu produktów. 
○​ Zrestartuj aplikację Base Bridge. 
○​ Wówczas integracja utworzy import, który zsynchronizuje stany dla 

konkretnych magazynów. 

​
 

Etap 5: Pobieranie nowych produktów z Subiekta do Base 
Integracja Base Bridge pozwala na automatyczne rozszerzanie Twojego katalogu w Base 
o nowości pojawiające się w Subiekcie GT. 

Jak działa ten mechanizm? 

Funkcjonalność działa przy synchronizacji stanów oraz cen. Podczas każdego cyklu 
odświeżania danych system wykonuje następujące operacje: 

●​ Weryfikacja bazy: System sprawdza, czy w Subiekcie pojawiły się nowe produkty, 
które nie posiadają jeszcze powiązania z żadną kartoteką w Base. 

●​ Automatyczny import: W przypadku wykrycia takich produktów, integrator 
samoczynnie tworzy import. 

●​ Aktualizacja katalogu: Nowe towary są dodawane do tych katalogów w Base, w 
których skonfigurowano magazyny powiązane z Subiektem.  

 

 



 

Kontrola i ograniczenia importu 

Po uruchomieniu nie ma możliwości wyboru, czy chcemy importować nowe produkty, czy 
też nie. Możesz ograniczyć pobieranie nowych produktów za pomocą poniższej opcji: 

●​ Importuj tylko aktywne produkty: Pozwala na pominięcie kartotek archiwalnych 
lub wyłączonych w Subiekcie. 

●​ Importuj tylko produkty z oznaczeniem: Możesz ograniczyć pobieranie wyłącznie 
do towarów posiadających konkretne oznaczenia. 

​

​
 

Etap 6: Przekazywanie zamówień do Subiekta GT 
Opcja pozwala na przekazywanie zamówień do systemu Subiekt GT bez potrzeby 
tworzenia faktury proforma. 

Sposób 1: Przez Akcje Automatyczne Base 

Możesz zdefiniować własne zdarzenie, które wywołuje operację: 

●​ Utwórz akcję: Przekaż zamówienie do ERP. 
○​ Wejdź w: Zamówienia → Automatyczne akcje. 
○​ Kliknij w przycisk Dodaj automatyczną akcję. 
○​ Ustaw trigger Potwierdzono zamówienie. 
○​ W polu po prawej wybierz: Przekaż zamówienie do ERP. 
○​ Dodaj warunki (np. tylko określony status, źródło zamówienia, forma 

dostawy itp.). 

 



 

 

 
Akcja automatyczna tworzy ZK w Subiekcie, którego numer może zostać zwrócony do 
pola dodatkowa po skonfigurowaniu danej opcji w Integracje → Subiekt GT by Base 
→ Połączenie. 

​

 
 
Po przekazaniu za pomocą automatycznej akcji i utworzeniu ZK pojawi się ID zamówienia 
z Subiekta (w sekcji Informacje o zamówieniu). 

 



 

 
 
Po przekazaniu zamówienia, pojawi się ono w Subiekcie na magazynie który został 
wybrany na początku konfiguracji. 

​

​
 

 
 

Sposób 2: Automatyczne tworzenie ZK po potwierdzeniu zamówienia 

W zakładce Zamówienia w integracji Subiekt GT możesz aktywować automatyczne 
tworzenie ZK w momencie, gdy zamówienie otrzyma status Potwierdzone. 

 



 

 
 
Masz tu możliwość: 

●​ ustalenia daty kursu waluty - na dzień poprzedzający potwierdzenie zamówienia 
lub na dzień poprzedzający datę płatności (lub wczorajszy w przypadku braku 
płatności), 

●​ oznaczenia konkretną flagą po stronie Subiekta (jeśli nie widzisz nowo 
utworzonych flag, to pobierz dane z aplikacji w zakładce Połączenie), 

●​ przekazywania uwag. 
 
W sekcji Zamówienia → Ustawienia → Logi zamówień → Logi synchronizacji 
możesz zweryfikować logi dodawanych zamówień do Subiekta. 
​

​
 

Etap 7: Mapowanie statusów z Base ze statusami w Subiekt 
Umożliwia synchronizację statusów na utworzonych ZK w Subiekcie. Każda zmiana 
statusu zamówienia w Base zmieni status po stronie Subiekta. Pamiętaj! Synchronizacja 
nie działa w drugą stronę. 
 
 

 



 

Włącz opcję w integracji Subiekt GT by Base w zakładce Zamówienia. 

 
 

Etap 8: Obsługa anulowania zamówienia 
Umożliwia synchronizację statusów na utworzonych ZK w Subiekcie. Każda zmiana 
statusu zamówienia w Base zmieni status po stronie Subiekta. Pamiętaj! Synchronizacja 
nie działa w drugą stronę. 
 

●​ W Base możesz skonfigurować ustawienia tak, aby po zmianie statusu w Base (np. 
na "Anulowane"), system automatycznie usunął ZK w Subiekcie lub zdjął 
rezerwację towaru. 

●​ W Subiekcie możesz oznaczyć ZK odpowiednią flagą po ustawieniu danego 
statusu dla zamówienia Base. 

 

 



 

Aby anulowanie działało poprawnie, musisz skonfigurować mapowanie statusów 
zamówień. W sekcji Integracje → Subiekt GT by Base → Połączenie włącz 
przekazywanie zamówień Czy przekazywać i aktualizować statusy zamówień w 
integracji, po każdej zmianie statusu w Base? Dopiero po zaznaczeniu tej opcji pojawia 
się tabela Mapowanie statusów zamówień na statusy w integracji.

 
 

 

Etap 9: Pobieranie zamówień z Subiekta do Base 
Funkcja pozwala na automatyczne pobieranie ZK z Subiekta GT i tworzenie zamówień w 
Base. 
 
Opcja znajduje się w Integracje → Subiekt GT by Base → Zamówienia. 

 

 



 

●​ Interwał pobierania: Co 1 minutę lub co 10 minut. 
●​ Konfiguracja importu: 

○​ Wybierz, do którego statusu mają trafiać nowo utworzone zamówienia. 
○​ Możliwość automatycznej zmiany flagi w Subiekcie po poprawnym pobraniu 

dokumentu. 
●​ Źródła zamówień: Określenie, na podstawie których flag z Subiekta zamówienia 

mają być importowane. 

Etap 10: Generowanie WZ w Subiekt 
Masz możliwość generowania WZ na podstawie wcześniej utworzonego ZK w Subiekcie i 
pobierania WZ do Base. 
 
Base Bridge oferuje dwie metody tworzenia Wydania Zewnętrznego. 

Sposób 1: Analogicznie do FV 
Tworzenie WZ na podstawie istniejącego ZK, podobnie jak przy wystawianiu faktur 
handlowych: Integracje → Subiekt GT by Base → Seria numeracji → (przy 
wybranej serii) ikona  → Ustawienia serii numeracji.​

 
 
 

 



 

Dokument WZ wówczas pojawia się w miejscu faktury.​

 

Sposób 1: Na podstawie zmiany statusu w Base 
 
System umożliwia też tworzenie WZ na podstawie zmiany statusu w Base. Opcja znajduje 
się w Integracje → Subiekt GT by Base → Pozostałe. 

 
 
Aby poprawnie utworzyć WZ za pomocą powyższej metody: 
 

●​ Utwórz pole dodatkowe typu Plik (np. o nazwie WZ), do którego będzie zwracany 
plik z WZ (Zamówienia → Ustawienia → Pola dodatkowe).​

 

 



 

●​ Dodatkowo należy włączyć powiązywanie statusów w zakładce Zamówienia i 
wskazać status wyzwalający tworzenie WZ. 

 
 

 
Kolejno należy przekazać zamówienie do Subiekta za pomocą akcji automatycznej 
Przekaż zamówienie do ERP: 

●​ Wejdź w: Zamówienia → Automatyczne akcje. 
●​ Kliknij w przycisk Dodaj automatyczną akcję. 
●​ Ustaw trigger Potwierdzono zamówienie. 
●​ W polu po prawej wybierz: Przekaż zamówienie do ERP. 
●​ Dodaj warunki (np. tylko określony status, źródło zamówienia, forma dostawy itp.).​

 

 
 

 



 

Wówczas na zamówieniu zobaczysz numer ID dla utworzonego ZK w Subiekcie.​

 
 
Po utworzeniu ZK możesz ustawić status, z którego będziemy generować WZ w 
Subiekcie. Można to wykonać przykładowo za pomocą poniższej akcji:​
​

 
 

Dokument WZ zostanie zwrócony do wcześniej utworzonego pola dodatkowego.​

 
 

Etap 10: Termin płatności przypisany do kontrahenta w 
Subiekcie 
Ta funkcja umożliwia pobieranie przypisanego terminu płatności kontrahenta w Subiekcie 
i ustawienie takiego samego terminu na fakturze. 
 
Termin w Subiekcie znajduje się w poniższym miejscu: 

 



 

​
 

 



 

Termin płatności będzie widoczny w poniższym miejscu:​

 
 

Etap 11: Ustawienia serii numeracji dokumentów 

Każdy typ dokumentu (paragon, faktura, proforma) ma osobną serię numeracji. Serie 
można przypisać do różnych magazynów i drukarek. 

Krok 1: Dodanie nowej serii dokumentów 
 
W celu poprawnego skonfigurowania serii numeracji, musisz utworzyć (Zamówienia → 
Faktury → Ustawienia → Nowa seria numeracji) odpowiednie dokumenty takie 
jak: 

●​ Faktura, 
●​ Proforma, 
●​ Paragon, 
●​ Korekta. 

 



 

​

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 



 

Krok 2: Ustawienia serii dokumentów 
W dalszej części konfiguracji należy przejść do integracji Subiekt GT (Integracje → 
Subiekt GT by Base → Seria numeracji), odnaleźć konkretną serię i dostosować jej 
ustawienia. 

​

 

 
 

Najważniejsze ustawienie każdej serii to Rodzaj transakcji VAT. Należy go wybrać 
zgodnie z serią, którą edytujemy. To ustawienie tyczy się też korekt! 
 

 
 

 



 

​

​
 

Transakcje OSS 
 

●​ W Base ustaw VAT zgodny z krajem OSS w serii ZK oraz FS (np. 21% dla Czech), 
●​ W Subiekcie symbol VAT SGT to tylko cyfry! (np. "21", NIE "CZ21"). 

 

 
 
 
 

 



 

Wystawianie FSD do paragonu 
 
W serii numeracji faktury imiennej pole Numer rachunku bankowego musi być puste, 
inaczej faktura do paragonu (FSD) się nie utworzy. 

 
Po ustawieniu serii numeracji, przejdź do zakładki Połączenie i ustaw: 
 

●​ automatyczne przekazywanie faktur i paragonów, 
●​ metodę wyszukiwania kontrahenta (np. kod kraju + NIP), 
●​ zachowanie systemu, gdy produkt nie istnieje (przerwanie lub dodanie usługi 

jednorazowej). 
 

 
 

Etap 12: Obsługa dokumentów 
Możliwe sposoby tworzenia dokumentów: 
 

●​ na podstawie istniejącego ZK, 
●​ ZK + faktura, 
●​ FSD na podstawie paragonu, 
●​ paragon imienny lub zwykły. 

 
Sprawdź, jak wygenerować dokument sprzedażowy w Base. 
 

 

https://base.com/pl-PL/pomoc/wiedza/dokumenty-sprzedazy/


 

Możesz dodać uwagi do faktury: numer zamówienia, nick kupującego, dodatkowe 
notatki. 

 
 
Ustawienia VAT i skutki magazynowe 
 
Typy transakcji VAT: krajowa, eksport, nabycie/dostawa UE.  
Jeżeli określisz typ transakcji jako krajową, bądź nie wybierzesz żadnej opcji, oraz nie 
skonfigurujesz serii dokumentów o OSS lub WDT, będą generowały się dokumenty z 
Polskim VAT-em.  
 
Obsługa magazynu: 

●​ rezerwacja stanów, 
●​ synchronizacja stanów z rezerwacjami, 
●​ skutki magazynowe (wywołany, wycofany, odłożony). 

 
Możesz również skonfigurować drukarkę fiskalną z opcja automatycznego drukowania 
dokumentów. Zobacz, jak to zrobić z Base Printer. 

Akcje automatyczne generujące dokumenty w Subiekcie GT 
●​ Tworzenie zamówień klienta w Subiekt GT zgodnie z rodzajem transakcji VAT 

(Zamówienia → Automatyczne Akcje → Dodaj automatyczną akcję): ​

 
●​ Tworzenie Dokumentów handlowych w Subiekt GT zgodnie z rodzajem transakcji 

VAT (Zamówienia → Automatyczne Akcje → Dodaj automatyczną akcję):  

 

 

https://base.com/pl-PL/pomoc/wiedza/base-printer/


 

Po prawidłowym utworzeniu ZK, bądź FS/PA dokument w formacie PDF będzie dostępny 
na karcie zamówienia: ​

 
 
Możesz skonfigurować przekazywanie faktur tak, aby zamiast dokumentu z Base, klient 
otrzymywał mailem oryginał faktury/paragonu z Subiekta GT. 

Generowanie korekt do faktur  
Tworzenie korekt odbywa się na dwa sposoby. 
​
1. Ręcznie z poziomu karty zamówienia poprzez zdarzenie własne: 
​

​
​
​

 



 

2. Poprzez moduł zwrotów.​

 
 
Po wybraniu odpowiedniej serii korekty, utworzy się ona automatycznie w Subiekcie GT i 
wróci w formacie PDF.  
 

Checklista Base Bridge: kluczowe ustawienia 
Wszystkie poniższe ustawienia można dowolnie zmieniać według potrzeb biznesowych. 
 
1) Automatyczne przekazywanie dokumentów 

​Przekazuj faktury automatycznie: Tak​
 (FS wysyłana od razu po utworzeniu; inaczej eksport ręczny/zbiorczy) 

​Przekazuj paragony automatycznie: Tak​
 (PA wysyłany od razu po utworzeniu; inaczej eksport ręczny/zbiorczy) 

2) Jakie PDF-y widzi klient (załączniki / tagi / marketplace / wydruki) 

​Wyświetlaj klientowi fakturę Subiekt GT zamiast faktury Base.com: Tak​
 (użycie w mailach, tag [link_faktura_pdf], wydruki, marketplace np. 
Amazon/eMAG) 

​Wyświetlaj klientowi paragon Subiekt GT zamiast paragonu Base.com: Tak​
 (użycie w mailach, tag [link_paragon_pdf], wydruki paragonów) 

3) Kontrahent: wyszukiwanie, tworzenie i dane 

 



 

​Wyszukaj kontrahenta: NIP/Inne 
​Kontrahent – dodawanie: Jeśli nie istnieje → dodaj kontrahenta 
​Kontrahent – aktualizacja danych: Tak 
​Format NIP: Kod kraju + NIP (np. PL1234567890) 

 
4) Produkt – zasady dopasowania i obsługa braków 

​Produkt: Jeśli nie istnieje → przerwij tworzenie dokumentu 
​Produkt – dopasowanie: dopasuj po SKU 

5) Mapowanie procesu dokumentów (ZK → FS/PA) 

​Przy przekazaniu faktury: Twórz FS (na podstawie wcześniej utworzonego ZK) 
​Przy przekazaniu paragonu: Twórz PA (na podstawie wcześniej utworzonego ZK) 
​Typ paragonu: PA (zwykły) 
​Twórz ZK przy przekazaniu proformy: Tak 

6) Dane odbiorcy / NIP nabywcy / terminy płatności 

​Przekaż dane odbiorcy: Nie​
(gdy Tak – odbiorca z adresu dostawy, a kontrahent z danych do faktury jest 
Płatnikiem) 

​Przekaż „Numer identyfikacyjny nabywcy” (dla PA): Tak 
​Termin płatności z karty kontrahenta: Tak​
(dla kredytu kupieckiego; jeśli brak ustawień – termin z mapowania płatności) 

7) Ustawienia finansowe i pola opisowe 

​Rachunek bankowy: Wczytaj dostępne opcje 
​Kategoria dokumentu: Wczytaj dostępne opcje 
​Data zakończenia dostawy – faktura: Nie przekazuj 
​Uwagi – faktura: ID zamówienia 
​Uwagi – paragon: ID zamówienia 

8) VAT i rodzaj transakcji 

​Stosuj stawki VAT: jak w Base 
​Rodzaj transakcji VAT: Nabycie/dostawa krajowa 

9) Magazyn i rezerwacje (stany) 

 



 

​Rezerwacja stanów magazynowych przy tworzeniu ZK: Tak 
​Synchronizacja stanów pomniejszonych o rezerwacje: Tak​
(odejmuj rezerwacje przy synchronizacji stanów z Subiekt GT) 

10) Skutki magazynowe i brak stanów 

​Skutek magazynowy przy tworzeniu FS/PA: Wywołany skutek magazynowy 
​Skutek magazynowy przy braku stanów: Przerwij tworzenie dokumentu 

11) Numeracje i wydruki 

​Rozszerzenie numeracji dokumentów: Wczytaj dostępne opcje 
​Wzorzec wydruku: 414 – Wczytaj dostępne opcje 
​Drukuj faktury automatycznie: Nie​
 (można to też definiować po stronie Subiekt GT) 

​Drukarka do fiskalizacji paragonów: Wczytaj dostępne opcje 

12) Zapisywanie numerów dokumentów i błędów do pól dodatkowych 
(śledzenie w Base) 

​Zapisuj nr ZK do pola dodatkowego: Dokumenty SGT 
​Zapisuj nr PA do pola dodatkowego: Dokumenty SGT 
​Zapisuj nr ZW do pola dodatkowego: Dokumenty SGT 
​Zapisuj nr FS do pola dodatkowego: Dokumenty SGT 
​Zapisuj nr KFS do pola dodatkowego: Dokumenty SGT 
​Zapisuj błąd tworzenia dokumentu do pola dodatkowego: Błędy SGT 

13) Import produktów (zasady bezpieczeństwa) 

​ Importuj tylko aktywne produkty: Tak 
​ Importuj tylko produkty z oznaczeniem:​
Pozycja do sklepu internetowego + Pozycja do sprzedaży mobilnej 

​ Importuj jako cenę zakupu: Cena kartotekowa towaru 
​Grupa cenowa w Subiekt GT: 1 – Wczytaj dostępne opcje 
​Magazyn w Subiekt GT: 1 – Wczytaj dostępne opcje 
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